

STATEMENT OF ASSESSMENT No. LAB043923CS/002

We state that the following device is in compliance with the reference standards for use as Personal Protective Equipment component in accordance with Regulation (EU) 2016/425.

Description	Scuba - hoses	
Туре	FRUSTA B.P. DIVERSOFT 06	6.5
Applicant	TUBI - ITALFLEX SRL	d d
	VIA MONTE NERO 31/37	
	20010 Bareggio (MI)	
	ITALY	
Manufacturer	TUBI - ITALFLEX SRL	
Reference standards	EN 250:2014	

This Statement is issued by RINA Services not acting as a Notified Body. This Statement is not to be considered as a Certificate of conformity to the European Regulation.

The validity of this Statement is subject to the maintenance of the initial product conditions verified by RINA Services. Any change to initial conditions must be communicated to RINA Services which reserves the right to carry out further verification in order to confirm the validity of this Statement.

Issued in Genoa on August 3, 2023. This Certificate is valid until August 2, 2028

RINA Services S.p.A.

Enrico Cabella

This certificate consists of this page and 1 enclosure

RINA Services S.p.A. Via Corsica, 12 - 16128 Genova - Italia Tel. +39 010 53851 Fax +39 010 5351000